
3 boxed Caithness paperweights being 'Admirer forest', Flora Dance pink' and 'De Ja Vu'
12 Caithness miniature pyramid clocks
4 Miscellaneous animal paperweights including Caithness bird
4 Caithness paperweight reference books including first edition
2 boxed Caithness Zoo paperweights veing 'Splash the dolphin' and 'Whiskers the cat' and a Caithness boxed 'Distraction spots' paperweight
4 Caithness paperweights including 'Myriad' and 'Optix'.
4 boxed Caithness paperweights being 'Sea gem', Yellow Carnation', 'Reflections' and 'Moonflower'
5 Caithness heart paperweights
4 Caithness paperweights including 'Cascade' and 'Poppy Meadow'
6 clocks including Waterford crystal
3 boxed Caithness paperweights being 'Primary Colours', 'Sand Dancers' and 'Admirer Ocean'
4 Caithness paperweights including 'Sea Pearls' and 'Pasterale'
3 boxed Caithness paperweights being 'Communication', '3 Wise Men' and 'Enigma'
6 Caithness paperweight clocks (4 small and 2 large)
3 large and 5 Pixie Caithness paperweights
3 boxed Caithness paperweights being 'Merceter', 'Overseer' and 'Fairytales sparkle'
2 Caithness clocks, 3 other clocks and a horse paperweight
4 Miscellaneous transport themed metal clocks
3 Caithness 'Whispers' clock paperweights and a 'New Era' clock paperweight
3 boxed Caithness paperweights being 'Orient', 'Hearts' and 'Cartouche'
4 Caithness paperweights including 'Myriad' and 'All Creatures Great and Small'
4 Caithness paperweights including 'Desert Spring' abnd 'Splashdown'
2 boxed Caithness paperweights being 'Galeleo thermometer' and 'Jubilee Moonflower'
4 Miscellaneous animal paperweights including elephants
4 Caithness paperweights including 'Air' and 'Byzantium'
4 Caithness paperweights including 'Breakers' and 'Acrobat'
3 Caithness paperweights being 'Tempest', Titania' and 'Sentinal' and one unmarked
A Limited edition Caithness British Sailor's society 175th anniversary paperweight and a Caithness 'flirtation' paperweight

2 Caithness paperweigths being 'Cauldron Aqua' and 'topspin' and a Selkirk glass paperweight
3 Miscellaneous animal paperweights including a squirrel
3 Boxed Caithness paperweights being 'Burning Ambition', 'Ocean Racer' and 'Cauldron Lilac'
4 Caithness paperweights including 'Dewdrops' and 'Cauldron'
11 Miniature novelty clocks
3 Caithness paperweights being 'Ribbons Ruby', 'Alpine Winter' and 'Wave Dancer'
4 Caithness paperweights including 'Moonflower'
4 Caithness paperweights including 'Raindbow Dawn'
3 boxed Caithness paperweights being 'Firecracker', 'Spooky Hands' and 'Persia'
3 boxed Caithness paperweights including 'Quest' and 'Nirvana'
5 glass paperweights including Caithness
4 Caithness paperweights including 'Silver Wedding'
3 boxed Caithness paperweights being 'Ribbons', 'Maydance' and 'True Love'
3 boxed Caithness paperweights being 'Embryo', 'Ice Flame' and 'High Dive'
4 Caithness paperweights including 'Whirlygig' and 'Lilac Dreams'
2 Caithness paperweights being 'Autumn Treasures' and 'Blushes' together with a Caithness clock
4 Caithness paperweights including 'Seafarin' and 'Starwater'
3 boxed Caithness paperweights being 'India', 'Jupiter' and 'Banshee'
3 boxed Caithness paperweights being 'Vertigo', 'Vagabond' and 'Loop the Loop'
A Caithness 'Winter Snowflakes' paperweight, a Caithness clock and a  Caithness book mark
4 Caithness paperweights including 'Foursome' and ' Starlight'
3 boxed Caithness paperweights being 'Floral Dance', Oral Paradise' and 'Shooting Star'
6 Caithness paperweight clocks
3 Caithness paperweights being 'Sunflare', 'Skyline' and 'Owl'
2 Caithness paperweights being 'May Dance' and 'Wise Owl'
3 Caithness paperweights being 'Fire', 'Helium' and 'Polka'
3 boxed Caithness paperweights being 'Caledonia Purple', 'Spring Dafodils' and 'Alpine Peak'



4 Caithness paperweights including 'Rose'
4 Caithness paperweights including 'Windfall' and 'Mosaic'
3 Caithness paperweights being 'Caledonia Blue', 'anemone' and 'Hypnotic'
3 boxed Caithness paperweights being 'Spiral Harmony', 'Fuschia Fantasy' and 'Dolphin Liaison'
5 Miscellaneous paperweights including Caithness Dolphin
4 Small boxed Caithness paperweights being 'Wild Things', 'Tiger', 'Fizz Bomb Green' and 'Cosmic'
4 boxed Caithness paperweights being 'Reflections', 'Lace Tapestry', 'Pebble' and 'Bugs and Butterfly'
3 boxed  Caithness paperweights being 'Saladin', 'Moon Landing' and 'Bridal Waltz
12 good quality miniature novelty clocks
4 Caithness paperweights including 'May Dance' and 'Wave Control'
4 Caithness paperweights including 'All Creatures Great and Small'
3 boxed Caithness paperweights including 'Planetarium', 'Trampoline' and 'Wise Owl Large'
3 boxed Caithness paperweights being 2 x 'Caledonia blue' and ;Undying Love'
4 small boxed Caithness paperweights being 'Wise Owl', 'Summer Haze' 'Wise Owl small' and 'Truffles the Pig'
3 Limited Edition Caithness paperweights being 'Fairy Tales', 'Swallow Tail Breeze' and 'Rotation'
5 Miscellaneous animal paperweights including Caithness Pig and Hen
3 boxed Caithness paperweights being 'Space Beacon', 'Concorde' and 'Contract'
5 Caithness paperweights including 'Lacemaker' and 'Pebble'
6 Caithness blue clocks
4 Small Caithness paperweights including 'Sea Grass'
3 boxed Caithness paperweights being 'Icescape Stripes', 'Circle' and 'Criss Cross'
3 Nova Caithness paperweights and a Neon paperweight
2 boxed Caithness paperweights being 'Latticino Crown' and 'Royal Golden Wedding Ball'
12 good quality novelty clocks
5 Caithness paperweights including 'Moondrops'
4 Caithness paperweights including 'Quicksilver' and 'Extravaganza'
2 boxed Caithness paperweights being 'Comet' and 'Triad'

4 Small boxed Caithness paperweights being 'Blessings white', 'Buttercup' and 2 'Pebble'
2 Millifiori paperweights
12 Caithness miniature 'Pyramid' clocks
3 boxed Caithness paperweights being 'Deliverer', 'Lavender Bouquet' and 'Spice Hibiscus'
4 Caithness paperweights including 'Neon' and 'Razzamataz'
4 Caithness paperweights including 'Optic' and 'Sugar Fruits'
3 boxed Caithness paperweights being 'Snow Flame', 'Safe Haven' and 'Golden Jubilee'
4 Caithness paperweights including 'Triple Crown' and 'Sentinal'
3 boxed Caithness paperweights being 'Bewitched', 'Golden Crown' and 'Fairytale Twinkle'
3 Caithness paperweights being 'Fairytale', 'Tempus Fugit' and 'Charade'
6 Caithness paperweight clocks
3 Caithness paperweights being 'Quintesence', 'White Rose' and 'Red Poppy'
4 Miscellaneous animal paperweights including Caithness
3 Boxed Caithness paperweights being 'Utopia', 'Mariner' and one un-named
4 Caithness paperweights including 'Fascination' and 'Steel Blue'
5 animal paperweights including Caithness Duck
3 boxed Caithness Blessings paperweights, blue, green and pink
3 boxed Caithness paperweights being 'Casino', 'Royal Flush' and 'Ribbons Blue'
2 boxed Caithness paperweights being 'Wise Owl' and 'Smoke Signal'
4 Miscellaneous animal paperwieghts including Caithness Ram
3 Caithness paperweights being 2 'Blessings' (Gold and Aqua) and 'Maydance red'
2 boxed Caithness paperweights 'Tropical Rain' and 'Extravanganza'
3 Caithness paperweights being 'Circle of Friends', 'Ice Fires' and 'Ascension'
4 Caithness paperweights including 'Ribbons' and 'Polka'
4 Caithness paperweights including 'Nimbus' and 'Space Station Zebra'
2 boxed Caithness paperweights being 'Eggstravaganza' and 'Tyrolean Summer'
2 Caithness paperweights 'Sorcerer's Apprentice' and 'Seadance'
A Royal Doulton character jug (The Poacher) and a porcelain figure



An Art Deco style figurine, (24")
8 items of Wedgwood Jasper ware
A pair of Chinese brass plates with Serpents on base, signed
An 'Everhot' 3 piece tea set on tray
2 boxed Coalport Snowmen figures
A Cast Iron 'Uncle Sam' mechanical money box
2 large brass pestle and mortars and 2 smaller mortars
A large Irish landscape oil on canvas signed M S Bruen 1944 (Mildred Bruen, Wife of Gerald Bruen, Well listed artist)
A large Irish landscape oil on canvas signed M S Bruen 1946 (Mildred Bruen, Wife of Gerald Bruen, Well listed artist)
2 large glass dumps
A Victorian copper and brass samovar
A gilt framed oil on canvas initialled WP
2 boxed Coalport Snowmen figures
A Coalport footed bowl decorated with birds
A cranberry glass single trumpet epergne with clear glass frilled rim
A brass and mahogany 2 slide telescope by F P Cutts & sons Sutton
A Victorian Stourbridge glass basket
A Goebel Monk cruet
A set of 3 Spode Blue and White jugs
A display shelf with 25 miniature character jugs
A mechanical money box
30 items of crested and souvenier ware
A Limited Edition print entitled 'Going to the Post' by C J Roche, 121/500, signed
A Victorian ruby glass wine jug
2 boxed Coalport Snowmen figures
4 items of Wedgwood jasper ware (3 lidded pots and a jug)
A large canteen of cutlery and 2 cased sets of fish knives and forks
A Wedgwood Jasper ware teapot and candlesticks
A Silver plated coffee pot
A boxed Snowmen musician group
An oak tantalus with odd bottles
5 items of glass including Murano
A Mappin and Webb silver plated bowl
An Art Deco style figure, a/f
A pair of oils on board, initialled WP or PW 1912
13 items of Wedgwood jasper ware
A Victorian metal based oil lamp with brass font and acid etched shade

5 Oriental vases, some a/f and a blue and white lidded jar
A cased pair of fish servers
A Victorian magic lantern projector
8 Goebel monks iicluding cruet, jugs etc
A mixed lot including a jardiniere, jug, teacups etc
2 cased pairs of fish servers
A mixed lot of brassware including shop bell
13 items of Commemorative china
2 cased binoculars
A coalport Red Arrows Plate, A blue and white platter, a Beswick dish and 4 other plates
3 vintage 3D viewers and a collection of cards
a Swift zoom spotting scope and 4 spare eye pieces
A copper scuttle, horse brasses, coal tongs etc
A large Quantity of magic lantern slides including wartime (in excess of 100)
A copper helmet coal scuttle and a copper kettle
2 cased pairs of fish servers
A large Oriental vase
A vintage brass bell with carved figure head wall bracket
A Vintage black doll with cloth body (distressed)
A German bisque doll in need of re-stringing
A cased pair of HAWA binocluars
A se tof 4 matching wall lights
A Noritake 21 piece coffee set
2 Victorian floral decorated biscuit barrels
A Cottage ware biscuit barrel, China sugar sifter and a hand painted series ware trinket pot
A Torquay Motto ware coffee pot, inkwell and bowl
A pair of hand painted opaque glass  vases and two others
A matching set of 4 early 20th centure pewter candlesticks
A mounted hunting knife with white owl handle
A collection of approximately 30 Wade and other animals
6 items of hand painted coloured glass
A set of 3 early 20th century pewter candlesticks and a pair of Georgian brass candlesticks
A pair of gilded wall hanging cherubs
10 items of coloured glass including salts,vases etc
A brass Miner's lamp, Pair of brass gunshells and pair of brass candlesticks
2 glass decanters, a glass claret jug and 6 glass napkin rings



An ivory and silk fan, a/f
A Victorian acid etched cranberry glass lampshade, a/f
A Miniature copper kettle, brass candlesticks, Jam thermometer etc. 12 items in total
A silver plate and glass table centrepiece, 2 glass trumpets and one other item
A mixed lot including hip flasks, cigarette case, corkscrews etc
Approximately 40 Coca Cola miniature figures
A Victorian pot lid in oak frame "The Chin Chew River" (frame a/f)
A Victorian pot lid in oak frame.
8 trinket boxes including metal and china
A pair of early Continental hand painted plates and 2 others
An early 19th century golf ball
17 items of Crested china (some have chips)
2 albums of war time photographs
10 old books including 1948 Black Beauty and late 19th century books
A Copper lantern, 3 brass shell cases, a brass spit etc.,
2 silver plates gallery trays, a silver plated teapot, tankard and other items (8 items in total)
A brass hand oil lamp with frosted pink edged shade
A mixed lot of old brass ware
A German beer stien decorated stag
A mixed lot of Victorian painted vases etc.
3 items of good old glass
8 items of Victorian lustre ware
A large quantity of postcards
2 Binoculars (Commodore and Sunager)
A jewelled table globe on brass stand
A Hornby Stephenson's Rocket train set
A collection of cigarette cards in albums
A bronze 'Flapper' girl figure with dog on marble base
A good quality bronze bust of a lady
22 pieces of Royal Grafton china tea ware
An oak cased canteen of cutlery
A gilded wall bracket
2 Studio glass dishes
An oval gilded photo frame
A pair of Victorian porcelain figure groups under glass domes
A Studio glass dish in the shape of a top hat

A green glazed garden angel ornament
An ornamental Japanese style sword
An ornamental Samurai sword
An ornamental sword with brass hilt
A Ornamental sword
A glass lidded jar in the shape of an eagle
A copper warming pan
2 blown ruby glass hall lanterns
An oil on canvas 'Hykeham Hall' Circa 1880/90 (Now the site of Asda, Hykeham) Frame stamped F W Dolby, Artist's, Boroman, 9 Monks Road, Lincoln
A Deco 'Shell' ceiling shade
4 sets of binoculars including Visiomar
2 boxed Coalport Snowman figures
A brass Corinthian column oil lamp with glass font and etched shade
2 Circular gilt framed convex mirrors
A Frontalini piano accordian
A pair of bronze busts of ladies
A glass and silver plated sardine dish
An Art Nouveau ink stand
An oil lamp on cherub and claw base and column complete with chimney and later shade
31 pieces of Royal Albert Old Country Roses tea ware
A cranberry glass 4 trumpet epergne
A boxed Coalport Snowman group
An Art Nouveau ink stand
A Bronze figure holding a mirror set on a marble base
A Kodak 'Ensign' folding camera and one other
A French marble and spelter clock with enamelled dial and surmounted with figure
A Limited Edition print entitled 'The Informers' with a small print in same frame entitled 'The Moon Lighter', signed
Approximately 70 pieces of George Jones Abbey pattern tea and breakfast ware (several pieces a/f)
A French clock surmounted figure group
A carved Barometer
A bronze figure on marble base
A Cranberry glass and silver plated 3 trumpet epergne
A Black Forest cuckoo clock
A boxed Coalport Snowman group
A Majolica ale jug
A mahogany wall clock



A 1930's marble mantel clock dedicated to Sgt. S Handley form 'Q' GP Staff, 1937
30 pieces of Royal Albert Old Country roses tea and dinner ware
2 boxed Coalport Snowman figures
A pair of tall German pottery beer jugs (one has chip on spout)
A replica sword 'La Sabre De La Fayette' mounted on a display board
A painted single weight wall clock
An old ride on toy horse
A mahogany drop dial wall clock
A Victorian mahogany wall clock
3 old walking sticks
A galleried picture tray
A brass 3 piece clock garniture
A Goebel Budgerigar
A Beswick Kingfisher, Beswick Blue Tit and Beswick Budgie
A Lladro figure of a girl with cat
A large quantity of crested china
3 small Chinese Deity figures
9 Beswick Beatrix potter figures a/f and a display stand (stand good)
A Royal Doulton figurine 'Invitation'
A Royal Doulton figurine, HM Queen Elizabeth The Queen Mother, 80th Birthday
A Royal Doulton figurine 'My Love'
A Royal Doulton figurine 'Lynne'
A pair of Continental porcelain musician figures
3 small Continental porcelain figures
A Von Schierholz porcelain bowl supported by cherubs
A Royal Doulton figurine 'Buzzfuzz'
A Royal Doulton figurine 'Hello Daddy'
A Bronze tiger
A model of a veteran vehicle
An early Japanese blue and white footed bowl
A bronze tray depicting dogs
A boxed Coalport Snowman group
A boxed Coalport Snowman group
3 Coalport pin dishes
3 Beswick Beatrix Potter figures being Sally Henny Penny, Mr Jeremy Fisher and Miss Poppet
3 Beswick Beatrix Potter figures being Mr Alderman Ptolomy, Old Mr Brown and Mrs Flopsy Bunny
3 Beswick Beatrix Potter figures being Anna Maria, Tommy Tiptoes and The Old Woman who lived in a shoe.

3 Beswick Beatrix Potter figures being Lady Mouse from Tailor of Gloucester, Aunty Pettitoes and Johnny Town Mouse
4 Beswick Beatrix Potter figures being Jemima Puddleduck, Cousin Ribby, Peter Rabbit and Tom Kitten
3 Beswick Beatrix Potter figures being Tommy Willie, Mrs Tittlemouse and Mrs Jackson
3 Beswick Beatrix Potter figures being Little Pig Robinson, Samuel Whiskers and Mrs Tiggy Winkle
2 four piece silver plate tea sets with trays, cruet etc
2 pairs of 19th century ladies boots
A good carved box and one other
A collection of autograph books
In excess of 30 items of jewellery, mainly brooches
2 powder compacts and a quantity of jewellery
A mixed lot of necklaces and earrings
A mixed lot of in excess of 14 wristwatches
7 items of good costume jewellery
Approximately 16 items of costume jewellery
A cut glass celery vase with silver rim
A collection of old gem stones
A quantity of ladies wrist watches
4 glass paperweights
4 ladies wrist watches and a gent's wrist watch
2 silver pocket watches and one other
A ladies and a gent's wrist watches
3 good old brooches
An old Ronson lighter / propelling pencil
3 silver and enamelled toothpicks and 8 other items
A mixed lot of rings and a pendant
A mixed lot of coins including a £1 token to be exchanged for 240 penny tokens by the Bishop of Cheltenham
A mixed lot of small china jugs including Royal Crown Derby
A mixed lot of interesting jewellery
A mixed lot of medals and medallions
Am embroidered Souvenier of the Great War
A quantity of medals, badges and a hat etc
A quantity of cap badges and 2 German items
7 good quality rings
An old Bayonet in leather sheath
A pair of porcelain figurines with gilded anchor mark



4 Royal Doulton character jugs
An old cranberry glass bell
5 old collectable die cast cars
A good set of travelling gold scales
A mixed lot of china items
A set of 3 cranberry glass jugs
A rare matchstriker and a bisque boy toothpick holder
5 early 19th century bisque and Staffordshire dogs
110 grammes  of Hall marked silver
80 grammes of Hallmarked silver and a plated wine label
An opaque glass pipe
A Victorian Nailsea glass rolling pin
A Victorian cranberry glass pipe 
A Victorian Nailsea glass rolling pin
A collection of display mirrors
A large cameo brooch
A Hallmarked silver photo frame
4 Hallmarked silver napkin rings
A Hallmarked silver photo frame
A Royal Worcester commemorative vase, 200 years, 1789 - 1989, 12"
A Royal Worcester shell shaped posy vase
A collection of old bisque figures
6 Royal Doulton series ware plates
A Beswick Beatrix Potter figure 'Appley Dapply'
A Beswick Beatrix Potter figure 'sir Isaac Newton'
A Beswick Beatrix Potter figure 'Simpkin'
A Beswick Beatrix Potter figure 'Mr Benjamin Bunny'
A Beswick Beatrix Potter figure 'Ginger'
A Beswick Beatrix Potter figure 'Pig Wig'
A Beswick Beatrix Potter figure 'Potter Pickles'
A bronze nude on marble base
An ivory page turner, ivory string box and ivory carved panel
A bronze Dachsund
A pink glass epergne having a central trumpet, 3 smaller trumpets and 3 baskets
A model Stealth bomber
6 Royal Doulton character jugs
A Victorian oil lamp on pot base
2 9ct gold rings
A pair of gold earrings
A 1915 US gold coin
2 pairs of gold earrings

A small quantity of gold rings etc
A gold cross pendant
A Crystal pendant on gold chain
2 gold chains
A yellow metal chain (tests as 9ct gold)
A 9ct gold chain
A gold bracelet etc
A Ladies gold wrist watch
A mixed lot of silver etc
A silver pocket watch a/f
A mixed lot of gold
A Victorian brass string box and a Victorian chamber candlestick
A Victorian silver plated 3 branch candelabra
An old carriage clock
A 3 piece clock garniture in the style of Angelica Kaufman
A 3 piece silver plated tea set made in Sheffield
A pair of Hong Kong wall plates
7 old Ivorex wall plaques
A Victorian musical photo album
In excess of 50 books on TV and Radio maintenance
A Victorian clock garniture
A black mantel clock, in working order
A Franklin White life study painting dated Oct. 29 1965 and Nov 28 1965
A Franklin White life study painting dated Dec. 1965
9 unframed life study painting dated but unsigned, attributed to Franklin White
9 unframed painting life studies some dated but unsigned, attributed to Franklin White and other artist's
A large portfolio of pencil drawings (attributed to Franklin White)
A quantity of pencil drawings, unsigned but some attributed to Franklin White
4 paintings from the Franklin White school
An oil on board life study attributed to Franklin White
An oil on board life study attributed to Franklin White
An oil on board life study attributed to Franklin White
3 19th century Tibetan items
A 3 piece silver plated tea set, tray and water jug
A Victorian glass spill vase on brass base
5 hand painted Chinese plates and a dish



A Victorian mahogany 2 door cabinet
6 glass paperweights
4 items of silver plate and a cake stand
22 pieces of roxy hand painted Japanese teaware with Geisha motif in bottom of teacups
A pair of hand painted Chinese style table lamps
11 items of silver plate
A 16.5" Japanese vase
A set of 12 Dicken's character pewter spoons on rack
A Flying Scotsman paperweight
An Acme whistle on long chain
A Gent's Regency 17 jewel wrist watch
2 Victorian seals
A U.S.A. Standard pocket watch
A mixed lot of pocket watches and watch parts
A leather shot case
3 Netsuke
A mixed lot of badges, buttons etc
5 silver teaspoons
A mixed lot including letter opener's, pen knives, fan etc
A mixed lot including pickle forks, fruit knife etc
A small glass dump
A brass and mahogany telescope in case
A bronze retriever with hare in mouth
8 items of crested china (1 a/f)
A carved wild boar (possibly coal)
A Bronze spaniel
A brass vesta case depicting mermaids
A brass Vulcan blacksmith figure
A Trench Art inkstand
A plated boy Cavalier figure signed on base
A Lincoln Imp original car mascot (5")
A Beswick 'Red Rum' racehorse
A Beswick 'Black Beauty'
A Royal Doulton 'Desert Orchid' racehorse
A Maling vase
A Border Fine Arts horse group entitled 'Going Home'
A Border Fine Arts Race Horse and Jockey
A Lladro Japanese style rickshaw group
A bronze figure on a marble base
A Border Fine Arts horse and rider
A bronze figure on a marble base
A Capo-di-Monte style horse and foal
A country Artist's Donkey

A Pair of Victorian Staffordshire dogs
28 x 2009 UK Henry VIII £5 Brilliant uncirculated coins
A London 2012 Celebration of Britain £5 collection (Mind and Body series) of 9 silver proof coins
A 2009 History of Royal Navy ship's and Captain's 6 silver proof £5 coins
A UK Millenium collection of 13 silver coins
A Collectable album of 11 pages of coins including silver
A Bi-Centenary of the Battle of Trafalgar collection of 12 silver £5 coins
A cased set of 2008 Commonwealth silver proof $5, $10 and $25 coins
A cased set of History of RAF silver proof coins (9 x £5)
A quantity of silver coins including £5 commemoratives
A quantity of foreign bank notes
A 2002 UK pattern silver Euro coin collection and a set of 3 60th anniversary of end of WW2 silver coins
A quantity of crowns, £5 coins etc, Victoria to Elizabeth II
A quantity of coins including £5, £2 and commemorative
A Republic of Panama 20 Balbaos silver coin
A 200th Anniversary nelson-Trafalgar 2 coin set and a Royal Australian mint 'The Accession' set of 3 silver coins
A Legendary Fighting Ship's collection of 7 silver proof $25 coins
A 1996 UK anniversary of Decimalisation set, A Pobjoy Mint set of Isle of Man coins, A 1971 UK set, A 1971 Ceylon set and a 1974 British Virgin Islands set
A Mongolian silver 25 Torpor coin, A Western Samoa Tala silver coin, A Bhamas 1974 proof set of 9 coins including silver and a British Virgin Islands set of 6 coins
A UK 50p silver proof 40th anniversary 1969-2009 set of 16 coins
The Royal Ladies Royal Australian mint set of 4 silver $25 coins with a gold plate on silver medallion
A UK silver proof set of 13 coins with booklet
4 unframed Hunting prints
3 Filigree 'Pill Box' pendants
4 Cash's silk bookmarks and one other
A mixed lot of jewellery
An old sword



A Bowie knife decorated with eagles
A Bowie knife in leather scabbard
A Bowie knife
A pair of decanters and a cut glass ship's decanter
A 1940's book of Loco's war cartoons
3 old clocks and a clock movement
A box of film ephemera including letters from Buckingham Palace
A large collection of mixed coins
A large collection of mixed coins
A large collection of mixed coins
A mixed lot of coins etc
A mixed lot of coins
A quantity of stamps, bank notes etc
A Mixed lot of coins and notes including English and German
6 Cheques signed by Franklin White
A small cloth bag of silver Maunday Money, a quantity of silver coins and a quantity of copper coins
A Deco Mantel clock
A large floorstanding jewelled globe on brass stand
A pair of six sided street lamps with copper tops and wall brackets
A mahogany occasional table
A pair of Nostalgic prints
4 hand painted fans in glass case
A gilt framed oil on canvas of Chrysantemums initialled A H B (some paint flaking)
A modern print after Henry Moore
A hand painted fan in glass case
A pair of framed and mounted farm yard scene watercolours
A Limited edition print entitled 'At the First' by C J Roche, 109/300
3 Woodland scenes oils on canvas
2 gilt framed pictures being pheasants and cattle
A Portrait of a young woman in the manner of Franklin White
A painted table with glass top
A mahogany pot stand
A set of 4 coaching prints
A set of 4 coaching prints
A large Art nouveau Style Wall plaque (suitable for outside or inside)
An old Sutherland table
A 36 piece Hutschenreuther Selb Bavaria dinner set

A twin pedestal extending dining table
A large lidded beer stein surmounted figure of a fox (ear chipped)
A 1960's display cabinet
A mahogany side table
A Victorian circular table
A Windsor style rocking chair
A Victorian majolica garden seat
A Victorian mahogany toilet mirror
A pair of brass lamp bases
A painted 2 over 3 chest of drawers
A bamboo laquered table/magazine rack
35 pieces of Royal Standard gold decorated dinner ware
A Period oak gateleg table
A metal framed studio bed
A Vintage quilt
A metal framed studio bed
A quantity of old pictures
A 3 seater cane backed sofa
A blue and white jug and bowl set
A mahogany washstand with marble inset
A Cabriole leg tripod table
A jewelled table top globe on brass base
A 3 drawer bow fronted chest
A mahogany and tapestry fire screen
Approximately 80 pieces of Royal Doulton 'Old Colony' tea and dinnerware including Tureen's and platters
An extending mahogany dining table
A Victorian brass fender and fire irons
An old French clock and clock parts
A box of old slate clock cases
A box of old metal clock cases etc
A large print of an engraving 'Fores's National Sports - The start of the memorable Derby of 1844'
A solid brass French mantel clock surmounted figure
Approximately 40 pieces of Royal Albert Old Country Roses china
A Sylvac 22 piece coffee set
An old French mantel clock surmounted figure
A Victorian astragal glazed corner cabinet
A Modern oak Grandfather clock
2 pairs of clock side pieces
An old oak bureau
An old nursing chair



A Marquetry inlaid 'D' shaped console table
An art Deco table
A small oak drop leaf table
An oval mahogany dining table on pad feet
Approximately 100 pieces of Paragon tea and dinner ware
A pair of wrought iron plant stands
A fold over games table


